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Tam Mycopa 0oCTanocb OT A

OTABXSIOMVXKYEM: Hcrouyrnkn naMOpMALIIH:

1.http://easytousetech.com/133-pochemu-
vodu-nuzhno-berech.html

2.http://www.drive2.ru/b/288230376151899
151/

3.http://nsportal.ru/shkola/ekologiya/librar
y/2012/06/14/urok-na-temu-ekologiya-i-
kultura-budushchee-rossii

4.http:/msportal.ru/ap/library/drugoe/2014/
10/25/prezentatsiya-tvorcheskoy-raboty-
kak-sokhranit-uchebniki-iz-shkolnoy

MOY «COLU Ne 5»

TBepcras odmacTb
ropox Pixen
CenmaxapoBCKHUI Ipoea, AoM 4a

BoT Tak ctano 4yucto!

Temedon: (232) 2-32-03
Daxc: (232) 2-32-03
Q1. moura: nata-0805@list.ru
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Hceenedosarue Ne 1

"Boje ObU1a Ja”a BoJeOHas
BJIACTH CTATh COKOM >KW3HU HA
3emiie"

Boma—camoe rmaBHoe
oorarcTBo Ha 3emire. B
HalIeH IIKOJIE YTeYEK

BOJIBI HET, TIO3TOMY MBI
CaMU YCTPOWIN YTEUKY
BOJIBI B CBOEM KaOuHeTe. 3a
1 yac Hakanano 16* 200 =
3200Mm== 3,2 1 BOJBL.
Torna 3a o1HU CyTKH Hakamnano Obl 32
00*24=76800Mn1 ==76,8 11., a 3a 0z
76,8%*365=280321 Boanl. B Hameli mxoe 88
KpaHOB. 32 OJIMH JE€Hb U3 HUX HAIBETCS
88%76,8 = 6758,4 n, a3arog 6758,4*365 =
2466816 1.

% G
Cospanu yTeuky
BOAbI B Kracce

B ncmonb30BaHNM BOJHBIX PECYPCOB 0c000€
MECTO 3aHUMAET BOAOMOTPeOICHHE 1T Hace-
neHust. MBI y3HaIlK, 9TO HOpMa MOTPeOICHUS
BOJIBI B HaIlIeH mIkoIie Ha |1 yeoBeka paBHA
191. Urak, 76,8:19=4,04 , TO ecTb 3a CyTKH
BBUIUJIOCH OBl e, S—

BOJIBI, KOTOPYIO Bk '
MOTJIU TIOTpe-
OouTh 4 yenoBe-
Ka, a 32 rof
1475 uenosex
(y Hac B mkose

M3amepsiem 06beM yTeukn

BuiBoabl:
1. MrI 3aKpbIBaeM KpaHbl, KOTJa HAM HE HY>KHA
BOZA.

2.Ecnu Mbl BUAMM CIIOMaHHBIN KpaH, TO MOaeM K
B3POCIBIM U MOMPOCUM €TI0 TOUUHUTb.

3. Ecim ecTb BO3MOXKHOCTB, TO MBI COOHpaeM U
UCIIOJIb3YEeM J0KAEBYIO BOY JUISl IOJIUBA IPSIIOK.

4.B nymie pacxoayeTcss MEHbILE BOABI, YEM IS
3allOJTHEHUS BAHHBL,- TIO9TOMY CTapaeMcsi MPHHU-
MaTh ay!

Hceneodosarnue No 2

N nec wymut npyxHen, Korja ze-
PEBBEB MHOTO.

ITpou3BoacTBO OyMaru criocoOCTBYET BBIPYOKe
necoB. [Tojacunraem, CKONBKO OBLIIO BBIPYOIICHO
JIEPEBLEB, YTOOBI 00ECTIEYNTH OJJHOTO YUECHHKA

HAIIIETO KJlacca yUeOHHMKAMH U TETPaISMH.

B3BelunBaem KOMMMEKT y4EOHUKOB 1 TETPaAENn yYeHnka
7A knacca MOY «COLL Ne 5» ropoaa PxeBa

MBI B3BECHIIM BECh KOMIUICKT U TIOJTYYH-
nu 8,07kr. B mporiecce B3BeNIMBaHUS BbI-
SICHIJTH, YTO CaMbIM TSDKEJBIM Y HAC sIB-
nsietTcst yaeOHuk reorpaguun—>510r, a ca-
MBIM JISTKUM—Y4€0HUK T€OMETPUI—
250r. Bcee Tetpaau BecsT 1,5 kr, a TeTpa-
JIM Ha IIe4yaTHOl ocHoBe—1,3 Kr, THEB-
Huk—220r. B Hameit komanzae 6 geno-
Bek, Torna 6*8,07=48,42kr oOymaru. Jlns
BCEH MIKOJIBI MOTpeOyeTcst
800*8,07=6456kr. [{ns npousBoacTea
36xkr Oymaru BeipyOaetcs 1 nepeBo. Cre-
JIOBATEIHHO, 711 OAHOTO KOMITIIEKTa ObI-
710 BeIpyOseno 8,07:36=0,22 nepesa, nys
koMaHap—48,42:36=1,345 nepesbes, a
TS Bced TKoJbI 6456:36=179,3 nepeBsb-
€B.

BbiBOoAgbI:

1.M&1 cobmmoiaeM opsIOK Ha pabodem
MeCTe, Hallll YIeOHUKH BCET/a JISKAT aK-
KyparHo.

2.M&1 He 6epéM yueOHUKH IPS3HBIMU PY-
KaMHu.

3.Mp5l He NHILIEM U HE PUCYEM B yueOHH-
Kax, y HaC KaXIblli y4eOHHK B OOJIOXKKE.

M1 cobmroaeM MpoCThIe PaBUIa TOJb-
30BaHUs y4eOHUKAMHU, YTOOKI 110 HUM B
JTATBHEUTIIEM MOTJIH YYUThCS IPYTHUE JICTH.
Ms1 ienuM 3a060Ty 0 Hac, MOTOMY 4YTO
y4eOHUKHU IOPOTO CTOSIT.



